

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: MAROUŠKOVÁ

Studijní obor: PSYCHOLOGIE

Recenzent bakalářské práce: PhDr. Marta FRANČLOVÁ

Katedra: KPE

Název bakalářské práce:

ÚLOHA SPORTU V ŽIVOTĚ DOSPĚLÉHO JEDINCE

Cíl práce a jeho naplnění: Cíl práce je zřejmý z názvu práce – zjistit jakou úlohu sehrává sport v životě člověka a čím je ke sportu motivován. Cíl práce je naplněn.

Struktura práce:

Práce se dělí na část teoretickou a část praktickou. Teoretická část má jasnou logickou strukturu, věnuje pozornost 3 tématům – dospělosti, sportu a motivaci, čímž vytváří teoretický rámec pro část praktickou. Kapitoly DOSPĚLOST a SPORT jsou zpracovány pod zorným úhlem tématu bakalářské práce. Kapitola MOTIVACE má v práci dle autorky specifické postavení a proto se mu věnuje podrobněji, bohužel však převážně na obecné úrovni, takže místy odbíhá od tématu BP.

Praktická část je věnována vlastnímu dotazníkovému šetření. Je logicky strukturovaná, výsledky jsou pečlivě zpracovány, přehledně předkládány v tabulkách. Mám několik dílčích otázek.

1. Autorka se při popisu výzkumného vzorku zabývá i rodinným stavem a pracovním uplatněním. Proč nejsou tyto charakteristiky předloženy v kontextu „sportování“?
2. Tabulka 2 a tabulka 7 řeší jeden moment, je shodná. Autorka mohla v tomto kontextu text upravit.
3. Autorka nazývá kapitolu INTERPRETACE VÝSLEDKŮ, ale mnohdy jde pouze o popis výsledků.
4. Na některých místech je nedostatečně strukturovaný text – např. str.45, což výrazně ztěžují orientaci v něm.
5. Nepotvrzení hypotézy H1 považuji za diskutabilní. (str. 53-54)

Práce s literaturou: Nemám připomínky.

Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy): Považuji za velmi zdařilé a funkční.

Přínosy bakalářské práce: Autorka přináší poměrně podrobný rozbor vztahu dospělé populace k aktivnímu sportování.

Formální stránka: Nemám připomínky

Jazyková stránka: Nemám připomínky

Další hodnocení: Je zřejmé, že autorka zpracovala dané téma s chutí, se skutečným zájmem a snahou proniknout do dané problematik, což se jí podařilo.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: **v ý b o r n ě**

Podpis recenzenta bakalářské práce

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Marie Javello', written over a dotted line.

Datum: 12.5.2011